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Comunicat	  de	  presă	  

Regiunea	  Vest	  (România)	  și	  Regiunea	  Sud-‐Est	  (Ungaria)	  colaborează	  prin	  intermediul	  
Asociaţiei	  TehImpuls	  în	  vederea	  dezvoltării	  de	  start-‐up-‐uri	  inovatoare	  

	  
	  
Regiunea	   Vest	   (România)	   cooperează	   cu	   regiunea	   vecină	   din	   Ungaria	   –	   Regiunea	   Sud-‐Est	   –	   prin	  
intermediul	   Tehimpuls	   –	   Centrul	   Regional	   de	   Inovare	   şi	   Transfer	   Tehnologic	   din	   Regiunea	   Vest	   în	  
vederea	  creșterii	  competitivității	  celor	  două	  regiuni.	  Astfel,	  Tehimpuls	  –	  Centrul	  Regional	  de	  Inovare	  şi	  
Transfer	  Tehnologic	  din	  Regiunea	  Vest	  implementează	  în	  colaborare	  cu	  Agenţia	  pentru	  Inovare	  Szeged	  
(Regiunea	   Sud-‐Est	   Ungaria)	   proiectul	   “InnoBoost	   -‐	  Creşterea	  cooperării	   şi	   a	   competitivităţii	   bazate	   pe	  
inovare	  a	  firmelor	  din	  regiunea	  transfrontalieră”.	  	  
	  
Unul	   dintre	   cele	   mai	   importante	   rezultate	   ale	   proiectului	   va	   fi	   Târgul	   Transfrontalier	   de	   Inovare	   -‐	  
“InnoMatch	  Fair”	  care	  va	  avea	  loc	  în	  perioada	  6	  -‐	  7	  februarie	  2013,	  la	  Expo	  Arad	  International.	  Târgul	  va	  
reuni	   expozanţi	   din	   regiunea	   transfrontalieră	   româno-‐maghiară	   care	   vor	   prezenta	  produse,	   servicii	   şi	  
tehnologii	   inovatoare.	   Târgul	   urmăreşte	   totodată	   promovarea	   şi	   valorificarea	   celor	   mai	   inovatoare	  
soluţii	  în	  vederea	  dezvoltării	  de	  start-‐up-‐uri	  (afaceri	  noi)	  în	  regiunea	  transfrontalieră	  şi	  crearea	  de	  start-‐
up-‐uri	  inovatoare.	  	  
	  
Pe	  parcursul	  celor	  două	  zile	  de	  desfăşurare	  ale	  târgului,	  vor	  fi	  organizate	  paneluri	  de	  discuţii,	  sesiuni	  de	  
match-‐making	  (întâlniri	  bilaterale),	  prezentări	  interactive	  de	  bune	  practici	  şi	  o	  ceremonie	  de	  decernare	  
a	   premiilor	   Competiţiei	   Produselor	   Inovatoare	   -‐	   Inno-‐Impuls	   cu	   premii	   constând	   în	   pachete	   de	  
consultanţă	  şi	  sesiuni	  de	  training.	  
	  
Târgul	  Transfrontalier	  de	  Inovare	  –	  “InnoMatch	  Fair”	  va	  găzdui	  40	  de	  organizaţii	  din	  judeţele	  Timiş,	  Arad,	  
Csongrad	   şi	   Bekes,	   din	   sectoarele	   automotive,	   agro-‐alimentar,	   construcţii,	   ITC,	   eficienţă	   energetică,	  
biotehnologii	  şi	  energii	  geotermale.	  
	  
Informații	  suplimentare	  despre	  târg,	  precum	  și	   formularul	  de	  participare	  se	  pot	  găsi	  accesând	  pagina	  
de	  internet	  dedicată	  acestuia	  –	  innoboost.tehimpuls.ro	  (de	  pe	  pagina	  de	  internet	  www.tehimpuls.ro	  se	  
accesează	   banner-‐ul	   electronic	   pentru	   Târgul	   InnoMatch).	   În	   consecință,	   organizațiile	   interesate	   să	  
participe	   în	   cadrul	   Târgului	   Transfrontalier	   de	   Inovare	   -‐	   “InnoMatch	   Fair”	   pot	   deja	   să	   se	   înscrie	  
folosind	  formularul	  de	  participare	  de	  pe	  pagina	  de	  internet	  innoboost.tehimpuls.ro.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
	  
Proiectul	   se	   derulează	   pe	   o	   perioadă	   de	  12	   luni	   și	   propune	   o	   creștere	   a	   competitivității	   firmelor	   din	  
regiunea	   transfrontalieră	   prin	   identificarea	   şi	   promovarea	   de	  produse/servicii/soluţii	   inovatoare,	  
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dezvoltarea	   de	  instrumente	   de	  match-‐making	  şi	  promovarea	   de	   bune	   practici	   pentru	   facilitarea	  
cooperării	   dintre	   firmele	   din	   regiunea	   transfrontalieră,	   precum	   și	   prin	   sprijinirea	  îmbunătăţirii	  
performanţei	  firmelor	  din	  această	  regiune.	  

***	  
	  
	  
Produse,	  servicii,	  tehnologii	   inovatoare	  sunt	  acele	  produse,	  servicii,	  tehnologii	  noi	  care	  prezintă	  un	  grad	  
înalt	  de	  aplicabilitate	  şi	  transfer	  în	  industrie	  şi	  care	  diferă	  de	  produsele	  anterior	  realizate,	  	  prin	  valoarea	  
adăugată	  adusă.	  Pot	  fi	  incluse,	  de	  asemenea,	  orice	  activităţi	  de	  îmbunătăţire	  a	  unui	  produs	  sau	  proces,	  a	  
unei	  noi	  metode	  de	  marketing	  sau	  de	  organizare	  în	  practicile	  de	  afaceri.	  

***	  
Tehimpuls	  -‐	  Centrul	  Regional	  de	  Inovare	  şi	  Transfer	  Tehnologic	  este	  un	  organism	  non-‐guvernamental	  și	  
non-‐profit	   cu	   misiunea	   promovării	   inovării	   şi	   facilitării	   transferului	   tehnologic	   în	   Regiunea	   Vest.	  
Tehimpuls	  a	  fost	  înființat	  în	  luna	  septembrie	  a	  anului	  2006	  ca	  urmare	  a	  Strategiei	  Regionale	  de	  Inovare	  –	  
strategie	   ce	   a	   fost	   implementată	   în	  Regiunea	  Vest	   de	   către	  Agenţia	  pentru	  Dezvoltare	  Regională	  Vest	  
(ADR	  Vest)	   în	  perioada	  2004-‐2006.	  ADR	  Vest	  este	  unul	  dintre	  membrii	   fondatori	  ai	  Tehimpuls	   -‐	  Centrul	  
Regional	  de	  Inovare	  şi	  Transfer	  Tehnologic.	  	  	  
	  
Partenerul	  maghiar	  în	  cadrul	  proiectului	  este	  Agenţia	  pentru	  Inovare	  Szeged	  -‐	  înfiinţată	  în	  anul	  2004	  cu	  
ajutorul	   Biroului	   Naţional	   de	   Cercetare	   şi	   Dezvoltare.	   Agenţia	   pentru	   Inovare	   Szeged	   şi-‐a	   început	  	  
activitatea	   în	   anul	   2005	   şi	   derulează	   servicii	   de	   coordonare,	   planificare,	   organizare	   pentru	   susţinerea	  
cooperării	  membrilor	  din	  instituţii	  de	  cercetare,	  dezvoltare	  şi	  inovare	  şi	  industrie.	  

***	  
	  
Pentru	   informaţii	   suplimentare,	   vă	   rugăm	   să	   ne	   contactaţi	   –	   persoană	   de	   contact:	   doamna	   Miruna	  
VITCU,	   Director	   al	   Direcției	   Resurse	   Umane	   șI	   Comunicare	   din	   cadrul	   ADR	   Vest,	   telefon/fax:	  
0256.491.981,	  e-‐mail:	  miruna.vitcu@adrvest.ro.	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
Proiectul	   „InnoBoost	   -‐	  Creşterea	  cooperării	   şi	   a	   competitivităţii	   bazate	   pe	   inovare	   a	   firmelor	   din	   regiunea	  
transfrontalieră”	   este	   implementat	   prin	   Programul	   de	   Cooperare	   Transfrontalieră	   Ungaria–România	   2007-‐2013	  
(www.huro-‐cbc.eu)	   și	   este	   finanțat	   de	   Uniunea	   Europeană	   prin	   Fondul	   European	   de	   Dezvoltare	   Regională,	  
completat	   de	   co-‐finanțarea	   națională	   a	   celor	   două	   state	  membre	   participante	   în	   program,	  Ungaria	   și	   România.	  
Obiectivul	   general	   al	   Programului	   este	   de	   a	   apropia	   actori	   economici,	   persoane	   și	   comunități,	   cu	   scopul	   de	   a	  
exploata	  mai	  eficient	  oportunitățile	  oferite	  de	  dezvoltarea	  comună	  a	  zonei	  de	  frontieră.	  


